



[bookmark: _Toc392665360]Le BISTRO TGV INOUI : carte été, valable DU 26 juin 2025 au 3 octobre 2025
1-les différentes formules 

LE P’TIT-DÉJ  
7,30€
Démarrez votre journée avec un petit déjeuner complet.


LE CAFÉ BRIOCHE 
4,60€
Accompagnez votre café du matin avec une brioche nature ou aux pépites de chocolat.


LE MENU BISTRO  
16,10€	
Régalez-vous avec des recettes aux saveurs estivales : le plat du moment (demandez au barista la recette proposée le jour de votre voyage) ; la tomate farcie, duo de riz de Camargue ou le taboulé, crème de poivron, amandes torréfiée. Avec un dessert et une boisson au choix.


LE MENU COMPTOIR 
13,30€

Choisissez entre une quiche courgettes, un burger au bœuf ou un croque-monsieur, avec une boisson fraîche.
LE MENU CLUB
12,40€
Au choix : un club poulet mayonnaise et tomates ou un club jambon, beurre demi-sel, emmental 

LA formule BURGER
11,10€
Faites-vous plaisir avec un burger au bœuf, cheddar et sauce tomate, accompagné d'une boisson fraîche. 


LA PAUSE 
6,90€
Accordez-vous une pause ! Craquez pour l’incontournable moelleux au chocolat ou pour le cake citron-pavot et une boisson chaude ou fraîche. 


2-COMMANDEZ VOTRE REPAS EN LIGNE
gagnez du temps 
Pressé de manger ? Réservez en ligne vos repas, boissons ou snacking et récupérez votre commande en priorité en voiture 4 ou 14.
Il vous suffira de quelques clics sur lebistro.tgvinoui.sncf pour faire votre choix de repas.











3-AVANTAGES liÉs aux CARTES COMMERCIALES
EXCLUSIF ABONNÉS MAX JEUNE : OFFRE DE BOISSONS CHAUDES EN ILLIMITÉ
Pour l’achat d’un gobelet à 3€, les boissons de la catégorie Boissons Chaudes (hors Boissons Gourmandes) sont servies en illimité. Cette offre de service illimité sur les boissons chaudes s’applique également pour l’achat d’un P’tit déj, d’une formule Café brioche et de La Pause. Offre valable sur les trains TGV INOUI, sur présentation d'un billet au tarif MAX JEUNE exclusivement (hors MAX SENIOR ET IDTGVMAX2), du ticket de l'achat préalablement effectué à bord du même train TGV INOUI et du gobelet nominatif.

Exclusif carte TGV INOUI Avantage, Liberté, Grand Voyageur ou Grand Voyageur Le Club : bénéficiez de 15% de réduction sur toutes les formules et menus.

Réduction valable sur présentation d’une carte TGV INOUI à votre nom en cours de validité (sans limitation du nombre de passage au Bistro). 

Carte Avantage Adulte : réduction valable pour le titulaire de la carte et son accompagnateur (plus de 12 ans). 
Carte Avantage Senior : réduction valable pour le titulaire de la carte. 
Carte Avantage Jeune : réduction valable pour le titulaire de la carte. 
Pour les enfants jusqu'à 11 ans accompagnateurs d’un titulaire de carte : offre exclusive « Goûter Avantage » (Pur jus de pomme ou eau plate et un dessert ou une gourmandise au choix) au prix de 5€, en présence de l’enfant ou sur présentation de son titre de transport. 
Carte Liberté, Grand Voyageur ou Grand Voyageur Le Club : réduction valable pour le titulaire de la carte. 
Offre non applicable sur les trains TGV Lyria et TGV INOUI vers l’Italie. Offre non cumulable avec toute autre promotion en cours.



4-Informations AllergÈnes

Informations allergènes - Croque-monsieur* : gluten, lactose / Burger bœuf* : gluten, lactose / Croissant* : gluten, lait / Pain au chocolat* : gluten, lait, soja / Petits accompagnements de boissons chaudes – petit carré Chocolat des Français* : fruits à coques, Carabreizh* : lactose.
* Élaboré dans des sites utilisant des aliments pouvant provoquer des allergies alimentaires. Les informations allergènes des produits de la carte du Bistro TGV INOUI sont disponibles sur lebistro.tgvinoui.sncf, sur le portail TGV INOUI ou auprès du barista.

5-Mentions lÉgales
L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. POUR VOTRE SANTÉ PRATIQUEZ UNE ACTIVITÉ PHYSIQUE RÉGULIÈRE. www.mangerbouger.fr 
Prix nets. Photos non contractuelles. Crédits photos : Philippe Voncken. 
Produits servis selon disponibilité. 
Moyens de paiement acceptés : Espèces en euros, Tickets Restaurant, Chèques Déjeuner, Chèques de Table, Chèques Services (mention alimentaire), francs suisses et dollars américains en billet seulement, cartes de crédits suivantes : CB, Visa, Eurocard, Mastercard, American Express. Les cartes Visa Electron, Monéo, Maestro, prépayées et les cartes titres restaurant CONECS (Pluxee, Bimpli, Updéjeuner, Edenred) sont acceptées sous condition d’une connectivité permettant la transaction. Les cartes sans puce électronique ne sont pas acceptées. Les Titres Restaurants et les Chèques Services (mention alimentaire) sont acceptés uniquement en version papier à l’exception des cartes Edenred (acceptées sous condition d’une connectivité permettant la transaction). Monnaie non rendue sur les Titres Restaurants et les Chèques Services (mention alimentaire). Chèques bancaires non acceptés. En application de la loi n°2020- 105 relative à la lutte contre le gaspillage et l’économie circulaire, les tickets de caisse et de carte bancaire ne seront plus automatiquement imprimés. Si vous souhaitez obtenir votre ticket de caisse et de carte bancaire, merci d’en faire la demande expresse à votre barista. Juin 2025
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